

# 求实效搭建载体 小见大抓好教育

本报讯(记者郭成 通讯员吕辉 岳常斌)为持续深入推进“传承红色基因,担当强军重任”主题教育,激发官兵立足本职岗位、认真履职尽责的政治热情,武警乌兰察布支队从各类载体入手,不断提升主题教育质量。

小道理阐释大理论。该支队坚持把主题教育与经常性思想政治教育相结合,用朴实易懂的话语讲清“当兵为什么”“进步靠什么”等小道理,帮助官兵进一步领会“红色基因”与“强军重任”的深刻内涵和辩证关系,

切实树立起远大的人生理想和正确的价值观。

小岗位托起大责任。该支队加大职责使命教育力度,引导官兵充分认识平凡岗位的不平凡,不断提高官兵立足本职岗位,献身强军实践的政治自觉。

小活动搞活大主题。该支队组织官兵观看红色影片,开展课后小讨论、读书小分享等活动,引导官兵从多角度、多层面地参与教育活动,让广大官兵在潜移默化中感受教

育的丰富内涵,在边学边思中知责进取,提升教育效果。

小事例激发大志向。该支队宣扬官兵身边的好人好事,树立起“向先进典型学习”的导向,让官兵切身感受到身边的力量,进一步强化扎根军营、奉献军营的理想信念。

小示范引领大热情。该支队大力倡导党员发挥先锋模范作用,通过标准的动作、娴熟的操作、过硬的作风,激励身边战友,不断提升部队建设质量。

## 依托科技强警 强化缉查布控

本报讯(记者李谱新 通讯员戈婧)交通安全大整治活动开展以来,鄂尔多斯市交管支队包府大队充分发挥缉查布控系统的

作用,对假牌套牌等违法行为进行精准打击,形成了严查、严管、严治的高压态势,有效维护了辖区和谐有序的交通秩序。据了解,设置在包府大队杨家坡省际检查站的缉查布控系统不受气候原因限制,实现了24小时全天候运转。该系统的监控范围覆盖了通过检查站的所有车道,可对所有过往车辆实现快速识别,快速分析。一旦发现异常,系统会在第一时间发出预警,帮助执勤干警对违法车辆实行精准打击,让违法



日前,包头市达茂旗交管大队指挥室主任布赫一行带领宣传中队民警及时深入辖区新起点校车服务公司,进行交通安全宣传。民警实地对校车车辆状况、安全设施配置情况、轮胎磨损情况进行了细致检查,并带领工作人员参观该大队自制的交通安全宣传展板,提醒各位驾驶人遵守守法,安全驾驶。

包头市达茂旗交管大队供稿

## 整治乱点问题 倡导守法遵纪

赤峰讯 赤峰市红山区交警大队本着“有黑扫黑,无黑除恶,无恶治乱”的工作原则,针对站前广场违法三轮车盘踞的乱点问题,组织民警深入站前广场周边道路,开展三轮车专项整治行动的动员宣传工作。

工作中,民警通过向群众发放《致广大三轮车驾驶人的一封信》,讲解无证驾驶、闯禁行、跑黑车等违法行为的危害性,进一步阐述大队在整治行动中的决心,通报了过去几次行动的战果,并告诫广大三轮车驾驶人一定要遵纪守法,支持交管工作。同时教育广大驾驶人文明参与交通,为了自己和家人的安全遵守交通规则、文明出行。

(杨磊 居彬彬)

## 加大查处力度 预防交通事故

本报讯(记者李谱新 通讯员李斌)为进一步预防和减少道路交通事故的发生,近期,鄂尔多斯市鄂托克旗交管大队多措并举,持续加大对酒驾醉驾违法行为的查处力度,努力为辖区群众营造安全和谐的道路交通环境。

行动中,各中队领导靠前指挥,科学部署警力,在重点区域、重点路段和重点时段,加大巡逻力度,不断提高路面见警率、管事率和查处率,严查酒驾醉驾、涉牌涉证、超员超载、不按规车道行驶等道路交通违法行为,坚决做到“发现一起,严处一起”,切实提高对违法行为的打击力度。

## 路检严查严管 消除安全隐患

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队特勤大队四中队特勤大队四中队民警在路检路查至哈拉沁西路时,发现一前一后驶来一辆轿车和三轮车,执勤民警感觉有些异常,上前一看两车中间竟然用一条绳子连接着,三轮车上还坐着人,如果遇到急刹车或急转弯后果不堪设想。执勤民警立刻示意其靠边停车,询问情况,驾驶员解释称因三轮车电瓶没电才出此下策的,民警责令车主卸掉绳子,消除安全隐患,并对两名驾驶员进行了安全教育。

(秦建茹)

## 统一思想行动

乌兰讯 连日来,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局通过多种形式,认真学习贯彻党的十九届四中全会精神,研究落实会议精神。

近日,该局又组织全体民警开展了集体学习活动,专题传达学习党的十九届四中全会精神,并提出贯彻落实要求。

会议要求,全体公安民警要围绕中心、服务大局,把学习贯彻四中全会精神作为党的理论武装工作的重点任务,紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,紧密结合公安

## 抓住关键“五个到位”

薛家湾讯 自扫黑除恶专项斗争开展以来,鄂尔多斯市准格尔旗公安局本着“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱”的原则,狠抓“五个到位”全力推进扫黑除恶专项斗争。

一是认识到位。旗局党委先后召开专题会议,研究部署和推进扫黑除恶专项斗争,要求全局上下充分认识到中央开展此次“扫黑除恶专项斗争”的重要意义。二是组织到位。旗局成立由一把手任组长的领导小组,领导小组下设“扫黑除恶办公室”,并从全局各部门抽调精干警力组成线

## 男子发病砸车

海流图讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗公安局勒勒斯太派出所接到石兰计派出所的求助电话称,一名牧民在石兰计杨圪旦后面的山里发现一名可疑男子,可疑男子手持铁棍打砸警车,还朝着他们挥舞,请求勒勒斯太派出所民警支援。

之后,民警们已将可疑男子控制,并从其身上搜出匕首、绳子等物品。随后,民警将男子带回石兰计派出所盘问。盘问中男

## 设立专人“护学岗”

可以力更讯 近日,呼和浩特市武川县交管大队可以力更中队采取有效措施,持续扎实做好“护学岗”工作,确保学生交通安全。

该中队以校园周边道路为重点,从改善通行条件、改善交通秩序和整治交通违法三方面着力,切实保障校园周边道路交通安全。结合辖区实际情况,分析研判,设立专人“护

## 提高理论水平

工作实际,迅速在全局掀起学习宣传贯彻十九届四中全会精神的热潮。要坚决把思想和行动统一到全会精神上来,统一到党中央决策部署上来,统一到推进社会治理体系和治理能力现代化建设上来,努力把全会精神转化为推动新时代公安工作的强大动力,转化为推进公安机关基层社会治理能力建设的核心指南,转化为维护鄂托克旗社会大局安全稳定的基本方略。

(卜占军)

## 除恶治乱尽显神威

索核查专班。三是摸排到位。各派出所做好对本辖区重点人员摸排工作的同时,重点针对横行乡里、煽动闹事、强揽工程、欺行霸市等涉黑涉恶线索,进行全方位、多领域的走访排查。四是打击到位。将全旗涉黑涉恶问题线索,分流到各线索核查专班进行侦办对涉案人员采取一律依法从严措施,对涉案人一律依法全部打击到位。五是宣传到位。通过多种方式对扫黑除恶专项斗争进行了广泛的宣传动员,掀起全民参与扫黑除恶专项斗争的热潮。(周晓丽)

## 民警寻亲履责

子一句话也不说,民警便将他的照片发到各个村组的微信群里,寻找其家人。经查询,男子就是新华镇某村的张某。民警联系了张某的家人说明情况,家人说张某患有抑郁症,在临河一家敬老院生活,最近突然离开,不知所踪。他失踪这段时间家里人,已经张贴广告,四处找寻。民警将张某送回家后,张某家人连连道谢。

(吴介甫)

## 筑牢校园“安全墙”

学岗”于每日中午11时至11时40分、下午4时40分至5时20分在校门口及周边路段执行护学任务,疏导维护交通秩序,规范接送学生车辆停车秩序,执勤民警利用护学时间,向学生讲解怎样过马路、正确乘坐摩托车等交通安全知识,有效增强了学生的交通安全意识和自我保护能力。(云峰)

## 访贫问苦送温暖 结对帮扶再攻坚

乌海讯 近日,乌海市人民检察院检察长田成君一行来到海南区渡口村走访慰问困难群众,并送上大米、面粉、食用油等慰问品。在这个初冬时节,为结对帮扶贫困户送上关心和温暖。

在杜玉祥家,田成君了解到:杜玉祥老两口同时身患多种慢性疾病,无法从事重体力农活,除了靠政府的低保外,主要通过在家养猪、养鸡等增加些收入,在国家扶贫政策帮扶下,现在家庭人均年收入近万元,跨入基本脱贫行列。

贫困户高保则自身视力残疾几近失明,妻子身患多种慢性病,儿子也遗传视力疾病,只能打零工维持生计,家庭经济状况较差。田成君详细询问了高宝则老两口的健康状况、医疗保险状况、经济来源、子女就业情况和当前存在的困难等等。看到他们今年通过自身努力种了6亩地,养了两头猪、两只羊和一群鸡,身体较好的老伴儿还兼职给村里打扫卫生,年人均收入已经达到17000多元,同时村里还为他们协调解决了医疗保险,田成君十分欣慰,鼓励他们要坚定信念,树立生活信心,继续努力改变生活困境,争取过上美好生活。

通过这次访贫问苦,党员干部深入到结对帮扶困难群众家中,零距离感受他们的生产生活变化,倾听基层百姓的呼声,进一步增强了党员干部的宗旨意识,强化为民司法理念,也增进了和人民群众的深厚感情。(乌海市人民检察院供稿)

## 发出建议通报情况 恩威并重提供保障

乌海讯 近日,在乌海市乌达区人民法院刑事审判庭审结的一起盗窃案中,经法院刑庭办案人员实地走访,得知案子被告人刘某因智力残疾基本丧失生活能力。因其涉嫌盗窃,按照《内蒙古自治区城市居民最低生活保障工作规程》第十五条第十三项规定,民政局将对刘某停止发放低保。

为预防刘某因失去生活来源被诱导再次犯罪,乌达区法院经反复讨论,向乌达区民政局发出一份司法建议书,说明本案情况和刘某的实际困难,并建议民政局重新进行评估,为其落实相关社会保障救助政策。经民政局核实情况后,决定继续将刘某纳入最低生活保障范围。

乌达区法院在审判工作中始终牢记为人民服务的使命,坚持救助社会弱势群体,坚定法治信仰,以实际行动诠释着“让人民群众在每一起司法案件中都感受到公平正义”的司法情怀。(张楷璐)

## 推出“监销”措施 提升“管控”效力

乌海讯 近日,乌海市公安局交警支队车辆管理所民警深入乌海市龙华报废汽车回收拆解公司,集中开展达到报废标准“八类重点车辆”的监销解体工作。

在监销解体过程中,车管所查验民警对4辆大型客运汽车和2辆大型载货汽车的“八类重点车辆”进行了现场集中监销解体。严格按照《机动车查验工作规范》要求,逐一核对报废车辆的型号、发动机号、车辆识别代码(车架号)等进行了认真核对和查验,并严格监督了对报废车辆的车架、发动机切割以及车架号与发动机号的焊毁等处理工作。

通过采取强力监销管控措施,将达到报废标准的“八类重点车辆”隐患“清零”工作落到了实处,确保将重点车辆的隐患消除在萌芽状态中,杜绝报废车辆上路行驶,从源头上为乌海市交通管理工作奠定了坚实基础。(樊沛雯)

